

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CIX, nr. 947

Joi, 5 august 1993

6 pagini, 35 lei

EDITORIALUL ZILEI

OSTILITĂȚI GENERAL PĂGUBITOARE

Chiar dacă evaluările unor organisme internaționale rămân tributare, în general, unei receptări superficiale - voite sau nu - a realităților românești, nu se poate trece pe lângă acestea, având în vedere repercusiunile lor asupra integrării României în comunitatea mondială, precum și învățămintele ce se pot desprinde din aprecierile emise de specialiști în economia de piață, de cunoscători ai mecanismelor ce trebuie să funcționeze într-un astfel de sistem și, deci, trebuie implementate dincolo de patimi politice, interese de grup și dureroase efecte secundare. Un exemplu îl reprezintă și recentul Raport al Organizației pentru Cooperare Economică și Dezvoltare care constatând că "situația rămâne critică" în România, arată că „tentativa guvernului de a aborda gradual economia de piață a eșuat din cauza influenței grupurilor ostile, în timp ce semnalele pieței au fost slabite și distorsionate de către intervenționismul birocratic”. Nu dorim să comentăm astăzi această apreciere din perspectivă strict economică. Ne-a reținut în special, atenția formularea „grupurile ostile” care acoperă din păcate o mult prea mare parte a societății românești. De altfel starea de ostilitate permanentă - care nu are nimic comun cu opoziția constructivă și benefică sau cu dorința menținerii la putere - s-a transfor-

mat într-o veritabilă pânză de păianjen ce paralizează, aproape, puținele eforturi cinstite de a scoate țara din marasmul în care se află.

Exemplele sunt nenumărate. Atunci când F.M.I. și BIRD cer - cu insistență - ca una din condițiile fundamentale ale acordării unor necesare împrumuturi - reducerea drastică a inflației, minerii din Valea Jiului cer salarii medii de un sfert de milion și fac grevă iar C.N. S.R.L. lasă să se întrevadă viitoare mișcări revendicative de masă, cu efecte dezastroase în planul încercărilor de redresare economică. Momentul nu este deloc întâmplător. La recomandarea, firească, de închidere și reprofilare a întreprinderilor producătoare de pagube răspunsul imediat este tot ieșirea în stradă și greva, legală sau nu.

Din nefericire starea de ostilitate s-a generalizat, de la membrii unei familii până la nivelul diverselor grupuri sociale. Întreținută de o bună parte a mass-media, considerăm noi - iarăși - deloc întâmplător, ostilitatea tinde să devină emblema refuzului nostru de a parcurge rapid tranziția. Și aceasta pe fondul creșterii aproape îngrijorătoare a numărului celor ce își exprimă nostalgiile unui trecut pe care am dorit să-l îngropăm cu toții Damnațiune? Refuzăm să credem. Rămânem totuși optimiști, chiar dacă moderați. TRIBUNA

Începând din ziarul nostru de mâine MECIUL SECOLULUI: VASILE AVRAM CONTRA CORNELIU BUCUR (în zece reprize) * Viața Muzeului Civilizației Populare „ASTRA” văzută din interior *

UN VIS PE CALE DE A FI ÎNFĂPTUIT APROVIZIONAREA CU APĂ A MEDIAȘULUI, COPȘEI MICI ȘI DUMBRĂVENIULUI!

Asigurarea necesarului de apă în județul nostru a devenit o problemă deosebit de dificilă, din motive arhicunoscute. A „le trece în revistă” este tot atât de util ca „frecția la piciorul de lemn”... Dacă în Agnita, după o lungă așteptare și eforturi considerabile, problema a fost, în sfârșit, rezolvată, la Mediaș, Copșa Mică și Dumbrăveni rezolvarea acestei probleme vitale se află, încă, sub „sabia lui Damocles”, a incertitudinii...

Se tot discută, de mai mulți ani, de-o posibilă variantă de asigurare a apei pentru aceste orașe din „sursa ZETEA”, tocmai din județul Harghita. Ce s-a întreprins în acest sens? Care este stadiul actual al demersurilor? Ce șanse reale sunt pentru realizarea proiectului respectiv? La aceste întrebări - și nu numai - vom încerca să dăm unele răspunsuri, rezultate în urma unei îndelungi discuții pe care am avut-o, recent, cu dl. ing. Nicolae COSMA, vicepreședinte al Consiliului județean Sibiu. Amănunte în pag 4 a ziarului nostru de astăzi.

Lucian JIMAN



Una din „bijuteriile” arhitectonice ale Sibiului din Piața Mică. Foto: Fred NUSS

Noile taxe de cazare în căminele studențești

Pentru anul universitar 1993-1994 Ministerul Învățământului a aprobat următoarele tarife pentru cazarea studenților în cămine: camere cu grup sanitar comun cu 2 paturi - 3600 lei/lună; cu 3 paturi - 3000 lei/lună; cu 4 paturi - 2400 lei/lună; cu 5 paturi - 2000 lei/lună * camere cu grup sanitar propriu cu 2 paturi - 4000 lei/lună; cu 3 paturi - 3500 lei/lună; cu 4 paturi - 3100 lei/lună; cu 5 paturi - 2800 lei/lună * garsonieră cu grup sanitar propriu cu 2 paturi - 5080 lei/lună; cu 3 paturi - 4500 lei/lună; cu 4 paturi - 4000 lei/lună. V.Ioan

Poveste cu... cocoșu roșu FILIERA SIBIANĂ A „CARTELULUI MEDELIN” (!?)

2. - Deci, să începem cu începutul: de fapt care este numele dv. adevărat, pentru că l-am găsit scris: Răbăgel, Robogel, Rebegele...
- Mioara Rebegele
- Trec de ani de zile pe la poarta casei în care locuieți și n-am știut că aici se află unul dintre punctele-cheie ale traficului cu droguri din România...
- Fii, domnule, serios. Am eu figură de mafiotă?
- Drept să spun, nu, dar așa zice presa de București. Deci, cine sunteți și ce-ați făcut în viața dv.?
- 38 de ani am lucrat în comerț, Sibienii mă cunosc pentru că am fost vânzător numai în magazine de pe centru: Inox, Încălțăminte, Mirela. În anul 1983 m-am pensionat. Am fost căsătorită cu Alexandrescu, figură familiară sibienilor pentru că a lucrat la teatru. Un fustanțiu de care m-am despărțit de vreo trei ori...
- Iar băiatul? În „Adevărul” este numit ba Florin Alexandrescu, ba D' Alessandro Rabagelli, ba Alexander Florin...
- Nu știu să aibă alt nume decât cel de Florin Alexandrescu. La 28 iunie a.c. a împlinit 38 de ani.

continuare în pag. a 2 -a

TOT RĂUL SPRE BINE

După Dinu Patriciu, unul dintre cei mai vajnici adversari ai actualului premier, dacă nu cumva cel mai acerb critic al acestuia, Nicolae Văcăroiu „nu a înțeles nimic din economia de piață”. Dovada? Creșterea impozitelor și taxelor, anunțată de Nicolae Văcăroiu ca proaspăt premier. După liderul liberal, acestea sunt „măsuri de comandă” prin care „se va ajunge la controlul prețurilor și la ridicarea cotei inflației” (sic - n.n.) în numai câteva săptămâni. Dar tot răul spre bine: „După criza în care guvernul Văcăroiu (...) va arunca țara, singura soluție va fi un guvern (firește! - n.n.) liberal” (Relatare despre o conferință de presă a PNL-AT în „Meridian”, nr. din 25 noiembrie anul trecut). Mai radical în expresie decât restul opoziției, dar în consonanță

de fond cu PNȚCD și Corneliu Coposu, Dinu Patriciu a condiționat votul liberalilor din parlament pentru validarea guvernului Văcăroiu de identificarea dintre programul

Un lider controversat

acestuia și cel populist, al FDSN din campania electorală. Ziarul „Ora”, care se declară independent, deși se crede despre el că este al lui Viorel Cataramă, unul din foștii prieteni devenit aprig adversar politic, îl va amenda sarcastic pe Dinu Patriciu: „una e să dorești ca FDSN-ul să-și „rupă” gâtul la guvernare și alta e

<să moară capra care te-a votat>. Între acestea două, drumul se cheamă „rupeti-vă gâtul voi, să venim la guvernare noi”.

Prima mișune de cenzurare, după comunism, a unui guvern a avut ca principalii inițiatori PNL-AT și FSN, idee la care s-au raliat, cu mai multă sau mai puțină trageră de inimă, parlamentarii altor partide din CDR. Printre avocații fervenți ai ideii s-a numărat, firește, Dinu Patriciu, care ar mai fi lansat, probabil, și o a doua mișune de cenzură dacă Adrian Năstase n-ar fi curmat o sesiune parlamentară care nu făcuse, oricum, mai nimic, amânând pentru toamnă procesul legiferării propriu-zise.

Despre această pledoarie, data viitoare.

OBSERVATOR

„Se poate, dar nu oricum”

Apariția în ziarul nostru nr. 943 din 30 iulie a.c. a articolului „Au sădenii punga prea plină?” a provocat nemulțumirea conducerii Regionalei Sibiu din cadrul R.A. de Distribuție Gaze Naturale. Articolul în cauză se referea la modul de licitare a execuției lucrării de introducere a gazului metan în comuna Sadu. Pentru deplina edificare a cititorilor noștri asupra situației conflictuale apărute între S.C. „Remit” SA și Regionala de Gaze Naturale, de această dată vă vom prezenta punctul de vedere

al conducerii acesteia, prin persoana d-lui inginer șef Nicolae Roșoga.

„La amintita licitație au participat două firme: „Remit” SA și Exicom SRL, ambele din Sibiu. Am fost prezent și eu ca invitat al RA Romgaz. Din cele două firme, îndeplinea condițiile pentru execuția lucrării doar firma Exicom, care dispune de instalații autorizate gradul II pentru rețele de gaze naturale, sudorii

continuare în pag. a 2 -a

CENTRUL DE TRANSFUZII SIBIU

Faptul îmbucurător că numărul donatorilor de sânge a crescut față de aceeași perioadă a anilor trecuți, este umbrat din păcate, de un fenomen regretabil, care tinde să devină obișnuită în rândul unor donatori.

Tot mai mulți dintre cei care vin să doneze sânge (de obicei la început de săptămână), se prezintă cu urme de alcool în sânge, uneori în cantități îngrijorătoare, depistate la analizele făcute în prealabil. Facem mențiunea că donatorii beneficiază, după o singură donare, de drepturi stimulative, cum sunt: două zile libere, un bon de masă de 800 lei, un bon valoric de alimente în valoare de 1600 lei, iar după 5

donări, pe timp de 2 ani, de un premiu de 6650 lei.

Se recomandă donatorilor evitarea consumului de grăsimi înainte de recoltare. Neglijarea acestor reguli duce, evident, la respingerea celor ce se prezintă pentru donare de sânge. Astfel, luni, 2 august a.c. (o zi luată la întâmplare) au fost respinși 11 donatori pentru motivele mai sus menționate. Se cere, deci, donatorilor, să se abțină de la consumul de alcool și de grăsimi, cu câteva zile înainte de a se prezenta pentru a-și oferi spre ajutor prețiosul lichid vital.

Text și foto: Fred NUSS



SIBIUL VĂZUT DE PE DEALUL FELEACULUI

Consulatul german din Sibiu sub zodia mitei

Articol preluat din MESAGERUL TRANSILVAN NR 700

DIN 150-200 SOLICITĂRI, SE ACCEPTĂ 40!

Am ajuns la Sibiu joi, 22 iulie 1993, la ora 3 dimineața. Șoferul de taxi care m-a luat din gară până la hotel mi-a spus că înainte se făcea mult mai ușor rost de viză cu 7-800 de mărci, dar de când e noul consul lucrurile merg mult mai greu. El auzise de „tipi” care fac rost de viză contra cost, dar nu cunoștea pe nimeni.

Deși pentru viza turistică sosesc în medie 150-200 de persoane zilnic pentru prima oară, ritmul de primire al dosarelor este de maximum 40 pe zi.

Pe cei din Consulat nu-i interesează deloc ce se întâmplă afară. Ei primesc zilnic vreo 40 de dosare de la un același număr de persoane care se prezintă la intrare și uneori se isterizează pentru că munca lor (banala verificare a existenței unor acte într-un dosar!) îi deranjează „gălăgia, dezordinea și scandalul de afară”.

Pentru a evita spectaculoase

lupte la poarta consulatului aspiranții de viză au votat un mod de a realiza ordinea intrării. Există un caiet pe care se trec numele tuturor celor care solicită viză (caiet pe care Consulatul german nu îl recunoaște!) precum și numărul de ordine al acestora. De curiozitate, m-am înscris și eu pe listă sub un nume fictiv și mi s-a spus că am numărul 2079, că până ajung la numărul 600 trebuie să vin în fiecare zi de luni a săptămânii pentru prezență. La trei absențe „aspirantul” este tăiat de pe listă. Coborând mai jos de 600 prezența se face de două ori pe zi (la ora 7 și la ora 13) în fiecare zi a săptămânii. Aceasta mai durează vreo 15-20 de zile. Întreaga afacere durează cam 2-3 luni cu condiția ca o parte din doriții să renunțe pe drum, ceea ce se întâmplă foarte des, omul petrecându-și concediul la coadă în Sibiu.

PE JOS PRIN IMPERIUL MITEI

Există totuși și oameni care nu au

timp de stat la coadă, dar care sunt dispuși să plătească oricât pentru viză. Unei astfel de categorii i se adresează o întrebare „șleahță” de șmecheri care se așază la rând fără să aibă invitații și cedează, pe bază de buletin, un loc în față contra unei sume ce ajunge până la 7-800 DM.

Pentru cei cărora buzunarul nu este chiar deranjant de apăsător există alți șmecheri care merg în locul lor de prezență. Pentru un astfel de serviciu de prezență se iau cam 2-300 de mărci.

La o strigare de nume am observat un bărbat negricios și creț de vreo 50 de ani, care avea în mână o foaie și striga cam des „prezent”. Pe hârtie erau 13 nume cu numere de ordine și 4 „rezolvați”. Pentru credibilitate mi-am notat numerele de ordine ale câtorva din persoanele avute în pază de „îngerul” negricios: Goga Rozalia (439), Molnar

continuare în pag. a 2 -a

urmare din pag. 1

Maria (440 și 441), Pasc Marinel (478), Velican Cornelia (244), Mureșan Alexandru (569), Tiriac Rozalia (489) Tiriac Leventă (490) Călugăr Ovidiu și Călugăr Pamfil (246 și 247).

PENTRU 80 DE VIZE - 36.000 DM ȘI 2 MILIOANE LEI

Miercuri 28 iulie, lucrători din cadrul Biroului anticorupție și contrabandă l-au depistat în flagrant pe Călugăr Marius Augustin, de 24 ani, cu domiciliul în Cluj-Napoca, str. Andrei Mureșanu nr. 7, student anul IV la Facultatea de automatică și calculatoare din Cluj, în timp ce se întorcea de la Consulatul german din Sibiu cu aprobarea vizelor de intrare în Germania pentru un număr de 20 de persoane.

Din cercetările efectuate s-a stabilit că în perioada septembrie '92 - iulie '93, Călugăr Marius, pe baza unor relații pe care le avea la Consulatul german din Sibiu, a "rezolvat" obținerea vizei de intrare în Germania pentru circa 80 de cetățeni români, în schimbul unor sume cuprinse între 350-450 DM și 25.000 lei

pentru fiecare viză. Totalul sumei se ridică la 36.000 DM și 2 milioane lei. La domiciliul său au fost găsite un număr de 4 autoturisme, respectiv: Peugeot 405, Mercedes 300, BMW 525, BMW 520, toate achiziționate în aceeași perioadă precum și chitanțe "Caritas" în valoare de 16 mi-

modificare s-ar putea face interzicându-se cu strășnicie cedarea locului pe bază de buletin. S-ar lua astfel "pâinea de la gură" șarlatanilor de tot felul!

Un alt posibil vinovat este consulul german. Este penibil să oferi niște servicii unor oameni a căror soartă nu te interesează.

Consulatul german din Sibiu sub zodia mitei

lioane lei.

În baza probelor administrate, Parchetul de pe lângă Tribunalul județean Cluj a emis un mandat de arestare pentru o perioadă de 30 de zile având în vedere săvârșirea infracțiunii de trafic de influență.

Cercetările continuă.

CINE ESTE VINOVAȚUL?

Un prim vinovat este sistemul de intrare pe bază de listă. Acesta este perfectibil în sensul că la înscrierea pe listă ar trebui să se verifice dacă persoana în cauză are sau nu invitație. O a doua

Consulatul german ar putea face o programare în ordinea primirii și înregistrării invitațiilor sau pur și simplu să rezolve toți oamenii care vin într-o zi la poartă.

Observăm cum după 45 de ani în care a fost criticat regimul comunist din România pentru încălcarea dreptului la emigrare, statul german preia într-o variantă îmbogățită, demagogică și nedemocratică, o mare parte din ideile și metodele lui. Suntem singuri și triști, vânduți sau cedați de către un Occident sătul până peste cap de problemele noastre.

INCREDIBIL, DAR CUMPLIT DE ADEVĂRAT!

Știți cum s-a încheiat disputa dintre ex-consulul german la Sibiu, Peter Finger, și redactorul șef al ziarului "Adevărul de Cluj", dl. Ilie Călian, poveste relatată în ziarul nostru cu vreo două săptămâni în urmă? Cu victoria zdrobitoare a consulului, care drept represalii pentru faptul că greu încercatul nostru coleg de breaslă a îndrăznit să se plângă ziarului TRIBUNA, a intervenit personal și i-a ANULAT viza de intrare în Germania!? Mărturisim că un asemenea impertinent ABUZ ÎN FUNCȚIE al unei persoane oficiale nu ne-a fost încă dat să mai vedem!

Și pentru că, de curând, l-am văzut pe prima pagină a unui ziar sibian pe mai-marele Consulatului german ciocnind pahare de șampanie în semn de despărțire de Sibiu, fie-ne îngăduit să-i adresăm, cu întârziere, și urările noastre: Drum bun și cale bătută, domnule Degețel (Finger)! Nu te vom regreta și nu ne va fi dor de dumneata. Sperăm din toată inima să fii în viitor mai înțelept ca diplomat în slujba intereselor statului german. Poate în Gabon sau Somalia...

La telefon 412810 "TRIBUNA"

Ionescu Alexandru (Cisnădie, Piața Nouă, Bl.2) - Începând de luni, 2 august, cursa nr. 32 pe traseul Cisnădie-Cisnădioara-Sibiu a fost desființată. Motivul invocat de conducerea R.A. "TURSIB" - ineficiența acestei curse - poate fi soluționat în condiții onorabile pentru ambele părți. Este nevoie doar de puțină conștiință (atitudine civică) atât din partea cetățenilor care călătoresc cu această cursă, cât și din partea reprezentanților Tursib (taxatori, șoferi). Este necreștinesc ce făceau oamenii aceștia. Cetățenii din Cisnădie plăteau 50 lei fără să pretindă bilet, iar taxatorul îi băga în buzunarul propriu, iar noi care vedeam lucrul acesta închideam ochii la furt. Acum ne vedem obligați să venim pe jos până în Cisnădioara, ori până la fabrica "Dumbrava". Iată de ce, în numele abonaților de pe această cursă aș dori - ca prin intermediul ziarului Tribuna - să rugăm conducerea R.A. "Tursib" să reanalizeze totuși posibilitatea ființării cursei 32.

Indiferent ce ce greutăți se confruntă regia autonomă "Tursib" credem că este de datoria Consiliului județean Sibiu și a conducerii întreprinderii locale de transport Sibiu să analizeze cu maximă responsabilitate desființarea unor curse sau linii de transport. Lăcomia unor inși nu poate constitui un motiv real în acest caz. Așteptăm să publicăm răspunsul dv.

Pop Maria (Sibiu, str. Oituz nr. 12): "Copilul meu este invalid

gradul I și conform prevederilor Legii 52/1992 are drept la însoțitor. Dacă ajutoarele bănești de care beneficiază el le primim regulat, în schimb, "drepturile" mele le primesc cu întârzieri foarte mari. Concret nici azi nu am primit salariul de îngrijire pentru luna iunie a.c. Oare nu se poate ca în asemenea cazuri drepturile cuvenite pentru persoana handicapată și pentru însoțitori sau îngrijitori să fie trimise celor în drept la aceeași dată?"

Evident că se poate. Numai că "birocrății" de la Inspectoratul teritorial de stat pentru handicapți Sibiu preferă lucrurile complicate în locul celor simple și eficiente. Treziți-vă, domnilor și doamnelor, de la I.T.S.H.S.I!

Gh. Opreș (Rășinari) - "Ziarul "Tribuna" nu ar putea publica lista cu cei cărora le vine rândul să ridice banii de la Caritas?" Probabil că (dacă jocul acesta va mai ține) vom putea prelua de la redacția "Mesagerul transilvan" lista sibienilor. Până atunci vă putem oferi în premieră lista rășinarenilor care erau planificați joi, 29 iulie să-și ridice banii de la "Caritas"-ul clujean: **Coruga L., Andrieș M.L., Țăpuleasa D., Dumitrescu M., Țăpuleasa D.L., Corcea S., Răcășan E.M., Ilea A., Coroiu G., Goian C.M.L., Răcășan R., Măgdaș L., Bucșa P.T.R., Tătar I. V.V., Piroș G., Orban C., Cosa M.G., precum și lista celor planificați pentru 30 iulie a.c.: Sângerean Gh., Andrean S., Măgurean A., David C.D.D., Pantea L., Andreica C., Suciuc D., Briciu M., Bilc I., Suciuc R. și Pop V.**

Noroc să fie, că bani disponibili sunt...

Ioan VIDRIGHIN

DURERI COTIDIENE

Criza de apă a ieșit la suprafață...

* În a II-a pagină a ziarului nostru de marți, am publicat o fotografie, realizată de fotoreporterul Fred Nuss, la finele săptămânii trecute, în care a fost surprins nivelul extrem de scăzut al apei din lacul de acumulare Gura Riului. Pe lângă situația prezentă, îngrijorează și prognoza meteo pe această lună, din care se trage

SIBIENII LA STRĂMTOARE

concluzia că zona în care ne situăm se caracterizează prin lipsa de precipitații.

* Dl. Ovidiu Muscă, de la Dispeceratul Primăriei, ne oferă câteva date care conturează, cu destulă exactitate, reconfirmand, de-acum, cronică și alarmanta criză de apă: dacă luni, volumul apei a fost de 4.769.000 m.c., în rețeaua Sibiului intrând 1.065 l/sec., marți volumul scăzuse la 4.754.000 m.c., iar în rețea intraseră doar 1.053 l/sec.

De precizat că media multianuală a apei intrată în lacul de acumulare a fost de 4.3 m.c./sec., dar în prezent ea înregistrează doar 0.83 m.c./sec. Reamintim capacitatea lacului: 14.000.000 m.c. Deci, cu fiecare zi trecută, volumul scade, scade, scade... Concluziile ne aparțin tuturor!

Nici vorbă de apă caldă!

* Cunoscând situația gravă a apei, ne-am aventurat, totuși, să căutăm răspuns la o întrebare obsedantă a sibienilor ce domiciliază în cartierul de blocuri: "Când ni se va furniza apă caldă, să ne mai spălăm și noi, ca oamenii civilizați ai unei țări civilizate? În lipsa șefilor de la

Agentia Centrale Termice, plecați cu treburi(?), vocea secretarei a sunat, sec și realist, la "ridicola" noastră întrebare: "Apă caldă? Nici vorbă, domnule!" Asta-i situația...

Parada gunoaielor

* Un "spectacol" dezagreabil este oferit, volens-nolens, tuturor celor care, traversând Sibiul într-

un vagon de tren, privesc, firec, prin geamuri: de-o parte și de alta a lini-

ilor (începând de la Atelierul de zonă și până la ieșirea spre Cristian ori Ocna Sibiului - și viceversa - stau, mai mult sau mai puțin aliniate, grămezi de gunoai, zvârlite, an de an, de cetățenii care au curți și grădini care dau spre calea ferată... A le descrie, ni se pare o impietate săvârșită împotriva constanților noștri cititori, obișnuiți a găsi, în paginile TRIBUNEI, expresii și dovezi ale comportamentului civilizat și demn al semenilor noștri.

Noi, în generoasele noastre intenții, nici că "tragem" în prea neputincioasa Primărie, nici că "incriminăm" spiritul civic al concetățenilor noștri ce sălășluiesc în respectivele zone, "aliniati", non-stop, de simfonia "glasul roților de tren"... Noi doară, semnalăm această dezonorantă situație, ca sibieni ce suntem, ne dezicem de ignoranța celor care, cu voie ori fără voie, conștient sau inconștient, murdăresc și afrontează, păgubit, imaginea inconfundabilă a frumosului nostru oraș...

Lucian JIMAN

"Se poate, dar nu oricum"

urmare din pag. 1

autorizați și experiență în execuția unor astfel de lucrări.

- Firma "Remit" afirmă că și ea îndeplinește aceste condiții...

- Din punctul nostru de vedere, firma nu dispune la această oră de personal de execuție atestat ca instalator autorizat în gaze gr. II. Sădenii puteau să execute lucrarea și cu firma "Remit", la prețul oferit de aceasta, dar nu în condițiile în care urmează să fie recepționată de noi.

- Între firma "Remit" și firma "Jele" există un contract de asistență telefonică, ultima dispunând de un specialist autorizat în execuția unor astfel de instalații...

- Aici se impune o precizare. Execuția tuturor lucrărilor din sistemul de gaze naturale se face sub asistența și supravegherea tehnică - pe tot parcursul execuției - a Regionalei de Distribuție Gaze Naturale și nu sub asistența altei firme. Firma "Jele" SRL are ca obiect de activitate prestații de servicii, nu de antrepriză lucrări de instalații-montaj și, ca atare, contractul prezentat nu este operabil din punctul nostru de vedere.

- Ați afirmat că firma "Remit" nu îndeplinește condițiile pentru execuția de lucrări de gaz metan. Cu toate acestea, ea a efectuat asemenea lucrări pe str. Căprioarelor din Sibiu. Vreți să ne explicați?

- În prezent întreprindem o analiză a execuției acestei lucrări (conducță și bransamente). Precizez că în acest caz dosarul este semnat de Dorel Sevestrean, 10, a murit din cauza consumului exagerat de alcool. Alcoolemia: 2,85.

Trei șomeri fură cartofi

În noaptea de 31.07./1.08., în jurul orei 0.15, o patrulă de poliție a oprit în zonă autogării din Agnita un grup de 3 persoane pe motiv de... bagaje prea voluminoase. Verificându-le, în ele s-au găsit 80 kg. cartofi (în valoare de 28.800 lei) furați de la S.C. Aurora Agnita. Cei trei sunt: Lăcăuș Dumitru, 38 ani, Zoltan Teofil, 26 și Stiner Virgil, 25, toți șomeri, ceea ce rămâne de văzut dacă va constitui sau nu circumstanță atenuantă în instanță.

S.C. "Construcții" SA, societate care dispune de instalatori autorizați gr. II, iar recepția și punerea în funcțiune au fost făcute de dl. Liviu Jeleru, care răspunde de acest sector. Firește, vom clarifica și acest aspect.

- Ați sistat lucrările de introducere a gazului metan în orașul Tâlmăciu. De ce?

- Lucrările au fost sistate întrucât actele prezentate de "Remit" la începerea lucrărilor nu corespund cu realitatea de fapt. Documentația este semnată ca executant de Jeleru Viorel, patronul firmei "Jele" SRL, iar licitația a fost câștigată de "Remit" care, așa cum precizăm, nici la această dată nu dispune de un instalator autorizat gr. II. Totodată, menționez că începerea lucrărilor s-a făcut fără procesul verbal de predare amplasament care trebuia întocmit între beneficiar-proiectant-constructor și D.G.N. Sibiu.

Responsabilitatea în preluarea acestei conducte, urmărirea în timpul execuției cad asupra D.G.N., Regionala Sibiu, motiv pentru care suntem direct îndreptățiți să dispunem continuarea sau încetarea lucrărilor.

- D-le Roșoga, cei care vor avea de suferit din această dispută sunt tâlmăcenii. Ce soluții le oferiți pentru ca să poată continua lucrările?

- Firma "Remit" să-și angajeze un instalator autorizat gradul II ori să se efectueze o nouă licitație, iar Remit să ia lucrarea în subantrepriză, lucrare care a fost adjudecată de o firmă care îndeplinește condițiile impuse. În acest caz, antreprenorul general poartă răspunderea execuției.

Programul TVR

JOI, 5 august

7.00 TVM * Telematinal 10.00 TVR Iași 11.00 TVR Cluj-Napoca 12.00 Film serial MAGUY 13.00 Ecran de vacanță 13.30 Desene animate 14.00 Actualități 14.15 Ora de muzică 15.00 Album de vacanță 15.45 Cursuri de limbi străine 16.00 Actualități 16.05 Repere moldave 16.35 Repere transilvane 17.05 Magazin cinematografic. Ecranul 18.05 Povestea vorbei 18.35 Tele-discul muzicii populare 19.00 Itinerare spirituale 19.30 Desene animate * PERINE 20.00 Actualități 20.35 Rosturi, rostiri 20.40 Sport 20.45 Film serial * DALLAS (Ep.255) 21.45 Reflecții rutiere 22.00 Studioul economic 22.45 Șlagăre la malul

mării 23.05 Confluente 23.50 Actualități 0.05 Închiderea programului.

VINERI, 6 august

7.00 TVM * Telematinal 10.00 TVR Iași 10.30 Transmisiune directă a slujbei religioase "Schimbarea la față" 12.00 Worldnet USA 12.30 Descoperirea Planetei 13.00 Ecran de vacanță 13.30 Desene animate 14.00 Actualități 14.15 Ora de muzică 15.15 Album de vacanță 16.00 Actualități 16.05 Cheia succesului 16.35 Arte vizuale 17.05 Magazin în limba germană 18.05 Pro Patria 19.00 Avanspremieră 19.05 Cultura în lume 19.35 Desene animate * PERINE 20.00 Actualități 20.35 Sport 20.40 Film serial * SĂ FII CEL MAI BUN! (Anglia, 1991) 21.40 5 pentru un cec 22.10 GONG! 22.35 Refrenele iubirii 23.05 Actualități 23.20 Film artistic *

public relation. Nu-i merge rău.

- S-a dus cu soția?
- Da, dar ea se duce destul de des în Spania. De 4 ani au o fetiță. Cum s-ar zice, sunt bunică...

- O bunică anchetată de Poliție pentru trafic de droguri!
- Prostii! Mai sunt eu la vârsta să mă ocup de așa ceva. Și pentru ce? Sunt singură, băiatul e departe și are tot ce-i trebuie.
- Apropo, unde locuiește fiul dv.?

- La Laval, lângă Montreal. Să vă arăt niște fotografii.
- Ați fost acolo?

- Bineînțeles. Am plecat în decembrie '92 și m-am întors în martie anul ăsta. - Ziarul "Adevărul" scrie, citez: "D'Alessandro, respectiv Alexandrescu Florin, a scăpat și de această dată, el ascunzându-se de poliție și de agenții Interpolului..."

- Îi invit pe "agenții Interpolului" la mine să le dau adresa lui Florin. Nici el, nici eu n-avem nici în clin, nici în mână - v-o spun cu mâna pe inimă - cu acea rețea a traficantilor de droguri. (va urma)

CONFERINȚA DE PRESĂ

Astăzi, 5 august a.c., de la ora 12, în sala de conferințe de la Casa Hermes din Sibiu, va avea loc o conferință de presă, organizată de Muzeul Civilizației Populare Tradiționale - "ASTRA". Tema: Considerații asupra manifestării culturale și științifice organizată, recent, în Franța, și dedicată artei populare românești.

F.C. INTER - U.T.A.

Proaspăta promovată în Divizia Națională, echipa U.T. Arad susține joi, 5 august a.c., ora 18, pe stadionul "Municipal" din Sibiu, un meci de verificare în compania interștilor, revanșa

fiind programată duminică, 8 august, la Arad.

Schimbare de sediu

De curând, Centrul Teritorial de Expansiune a Comerțului din Sibiu s-a mutat în Parcul "Astra", strada Lupaș nr. 4 (fostul sediu al Romcentral). Agenții economici interesați se pot adresa și la telefonul 41.82.10

Morți ...de beți

S-a întâmplat în data de 17 iulie. Ilie Lupe, 53 ani, din Gura Râului a murit asfixiat. S-a aprins casa, el nereacționând fiind beat, alcoolemie 1,7.

Tot în 17 iulie, noaptea, Stela Aelincăi Vonica, 54 ani, domiciliată în Sibiu, str. Școala de Înot

IMAGINI ÎNTR-UN OCHI DE AUR (SUA. 1967)1.15 JAZZ-FAN 2.00 Închiderea programului.

Casa de Presă și Editura

Tribuna

str. G. Coșbuc 38 - 2400 Sibiu

Telefon: 41.28.10, 41.31.83,

41.33.33

Fax: 41.20.26

Telex: 69247 TRBSB

ISSN 1220 - 3157

Tiparul Masab s.r.l.

Paginare computerizată

Tribuna

PRIVIND CU PLEOAPELE ÎNTREDESCHISE



„Omul fără înveliș e propriu-zis...omul!”

Maxima aleasă ca titlu aparține lui Goethe și se referea, de fapt, la degajarea față de prejudecăți, de anumite convenții etc. Vorbind însă, în cele ce urmează, de cosmetică în general, și de „Make-up” în special, apanajul „sexului frumos”, cum le place să fie alintate de când lumea, femeile din toate timpurile își petreceau, și își petrec și astăzi o bună parte din viața lor în fața oglinzii. Asta pentru a-și îngriji, corectă, înfrumuseța „învelișul facial”. Fără acest „înveliș”, creat artificial, chipul femeii rămâne „cel crud”, așa cum arată acesta, de fapt. (Vezi proverbul de mai sus!). Din cele mai vechi timpuri, femeia a cochetat cu fardurile, mai întâi inventate chiar de ea (funingine, extrase din plante, minerale etc), apoi perfecționate în decursul secolelor, devenite în cele din urmă articole de strictă necesitate, elaborate de una din cele mai prospere ramuri ale industriei din zilele noastre. „Sulimeneala”, cum era denumit machiajul cu secole în urmă

(denumire preluată din limba turcă), obicei oriental, practicat îndelung, pe măsura parcurgerii a sute de ani, câștigă în rafinament, nuanțare, imaginație etc., adaptat apoi la cerințele modei europene. Dacă la sfârșitul sec. al XIX-lea se practica încă, cu succes, machiajul în culori palide, imitând - cât pare de curios - o frumusețe...ofticoasă, o dată cu apariția cinematografului, protagonistele filmelor mute aplicau un machiaj exagerat. Tenul alb, sprâncene groase, gene subliniate cu creion gras, de un negru intens (nu existau, pe atunci, dermatografe, tuș etc), iar pleoapele erau fardate cu culoare gri închis, aproape de negru. La îndemână era doar funinginea, aplicată cu degetul. Tot creionul negru, gras, servea la „fabricarea” alunițelor, foarte la modă în acea vreme. „Divinele” ecranului erau, evident, imitate de femeile timpului, se „idolatriza” astfel tipurile enigmatice, fascinante, cu priviri languroase. Genul misterios, artificializat, cu tenul

alb, pudrat intens, părul scurt, sprâncene subțiri, gene rimelate, avea să fie înlocuit curând de concepția frumuseții naturale. Era, deci, preferat firescul, tipul femeii cu tenul bronzat, ochii accentuați cu farduri mai sofisticate, buzele cu contur normal, în culori deschise. Astfel, atât moda, cât și machiajul s-au adaptat stilului de viață mai modern al femeii anilor premergători celui de-al II-lea război mondial. Dar cosmetica nu se rezumă doar la îngrijirea și înfrumusețarea feței. Încă la jumătatea sec. I, împărăteasa Popaea, cea de-a doua nevestă a lui Neros, cunoscută pentru viața luxoasă pe care o ducea, era urmată în călătoriile sale de 500 măgărite (!) în al căror lapte mult se îmbăia zilnic. După cum se cunoaște azi, laptele conține, într-adevăr, o serie de substanțe nutritive, binefăcătoare frumuseții. În general, corectarea frumuseții era (și este!) strâns legată de îngrijirea generală a corpului. Așa-

dar, să ne aducem aminte din lecțiile de istorie cum că romanii aveau un adevărat cult pentru băi. Astfel, la sfârșit de săptămână, în incinta băii orășenești aveau loc adevărate procesiuni, se asculta muzică, iar sfatul înțelepților se ținea tot în bazin, uneori. (Aviz edililor, privind baia noastră populară!). Oricâtă frumusețe nu valorează nici doi bani fără SĂNĂTATE! Cu cele mai sofisticate ustensile cosmetice nu vom putea „acoperi” starea de nesănătate. Dimpotrivă, sănătatea asociată cu tinerețea vor putea exista oricând singure, emanând frumusețea reală a chipului, cea podoabă fragilă care, mai plenar, s-ar recunoaște în iubire decât în imaginea linguișitoare a oglinzii. La urma urmei, tot bărbății sunt aceia care vor aprecia, cu zâmbetul discret pe buze, dar satisfăcuți, eforturile unui „Make-up” reușit, menit să ridice valențele frumuseții la cote cât mai...de admirat!

Text și foto: FRED NUSS

CURIER JURIDIC

D-l Constantin Romulus - Agnita.

Referitor la întrebarea pusă în scrisoare vă facem următoarele precizări:

1. Cheltuielile aferente consumului de gaze la sobe (de teracotă, godine etc) necesare încălzirii, în cazul în care nu există aparate de măsurare a acestora pentru fiecare apartament, se repartizează proporțional cu suprafața locativă (camere de locuit și dependințe) deținută de fiecare locatar în parte.

2. Cheltuielile privind consumul de gaze la bucătării și spălătorii (dacă există) se repartizează, între locatarii locuințelor, proporțional cu numărul de persoane.

Dl. Varodi Nicolae

Cele semnate în sesizarea adresată redacției le considerăm juste și normale. Ar trebui să dea de gândit factorilor responsabili din domeniul industrializării laptelui, în sensul că înțelegerea încheiată cu producătorii agricoli furnizori ai laptelui trebuie onorată.

Așadar, cantitățile de tărâțe rămase restante pe anul 1991 trebuie livrate la prețurile anului respectiv, întrucât la prețul furnizat a fost achitat la prețul anului în discuție.

Dacă nu vor fi respectate aceste convenții încheiate, cu timpul se va altera credibilitatea producătorilor din zootehnia sateelor față de întreprinderile de industrializare a laptelui, cu consecințe grave atât pentru ea cât și pentru populația orașelor.

Dl. Murgescu Pavel - Mirșa

Cuantumul indemnizațiilor pentru incapacitate temporară de muncă provocată de accident de muncă, de accident survenit în timpul deplasării la locul de muncă în perioada și pe traseul normal necesar deplasării, de boală profesională, de tuberculoză sau de celelalte boli infecto-contagioase din grupa A este de 100% din salariul de bază, indiferent de natura contractului de muncă și de vechimea în muncă.

D-na Simona Grecu - Dumbrăveni

În conformitate cu Decretul-lege nr. 31/1990, concediul plătit pentru îngrijirea copilului în vârstă de până la un an se acordă de conducerea unității, pe baza cererii scrise a salariației și a certificatului de naștere al copilului sau a actelor emise de autoritatea tutelară, de instanțele judecătorești ori, după caz, de comisia pentru ocrotirea minorilor, care dovedesc că solicitanta se încadrează în prevederile legii de mai sus.

Anonimă

Potrivit Legii nr. 59/1993 pentru modificarea Codului de procedură civilă, a Codului familiei, a Legii Contenciosului administrativ nr. 29/1990 și a Legii nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, publicată în Monitorul oficial nr. 177/26.07.1993, ART 38 din Codul familiei va avea următorul cuprins:

„Instanța judecătorească poate desface căsătoria prin divorț atunci când, datorită unor motive temeinice, raporturile dintre soți sunt grav vătămate și continuarea căsătoriei nu mai este posibilă.

Divorțul poate fi pronunțat și numai pe baza acordului ambilor soți, dacă sunt îndeplinite următoarele condiții:

a) până la data cererii de divorț a trecut cel puțin un an de la încheierea căsătoriei.

b) nu există copii minori rezultați din căsătorie.

Oricare din soți poate cere divorțul atunci când starea sănătății sale face imposibilă continuarea căsătoriei. La soluționarea cererilor accesorii divorțului, referitoare la încredințarea copiilor minori, obligația de întreținere și folosirea a locuinței, instanța va ține seama și de interesele minorilor.

Titus DUNĂREANU
consilier juridic

GREVĂ NEDECLARATĂ ZI DE ZI

„Parcul ăsta-l avem, cu ăsta dansăm”
declară directorul TURSIB-ului, ing. Rada Nicolae

Am mai semnalat în ziarul nostru problemele cu care se confruntă transportul în comun sibian. Cum de la ultimul articol apărut în 9 iulie a.c., prea multe nu s-au schimbat în ceea ce privește calitatea serviciilor de transport (ritmicitatea curselor, ținuta estetică, starea stațiilor) ne-am reîntors pentru a afla „strategia” ce ar putea îmbunătăți starea de fapt, ținând cont că iarna azi-măine bate la ușă.

Dl. director Rada Nicolae încercând să motiveze lipsa unor fonduri (și nu numai) ne-a declarat: „Parcul ăsta-l avem, cu ăsta dansăm”. Rentabilizarea regiei autonome nu presupune, în viziunea dânsului, viitoare restructurări în ciuda numărului mare de angajați (800) ci ar ține mai mult de etica beneficiarilor, adică a călătorilor (24 milioane suflete călătore).

În continuare dl. director susține că actualul preț al biletului (50 lei) nu duce decât la mărirea dificultăților financiare ale regiei, estimând prețul real la 120 de lei. Acest preț însă nu ar putea oferi o îmbunătățire a calității transportului, ci ar acoperi doar cheltu-

ielile curente plus mici beneficii.

În cazul exploziei prețurilor pe piața liberă și această estimare ar fi relativă.

În varianta celor 50 de lei/bilet se merge la minima rezistență, renunțându-se chiar și la eliberarea abonamentelor de călătorie. Excepție fac gratuitățile și reducerile.

La ora actuală nu există posibilități de realizare a unor societăți mixte, deoarece partenerii străini vin cu oferte din parcuri auto uzate. Dl. director negăsind mijloacele reechilibrării situației mai așteaptă încă „prețioase” sfaturi „de sus”. În acest sens dânsul ne-a declarat că a înaintat rapoarte către Prefectură, Consiliul Județean, Consiliul Municipal.

Deocamdată, conform zicalei, la TURSIB: „Afară-i vopsit gardul, înăuntru-i leopardul”.

În ceea ce privește „gardul” în cazul nostru, mașinile suportă cu stoicism vopselele firmelor ce-și fac reclamă.

În final, stimați cititori, nu ne rămâne decât să acceptăm invitația la...dans, lansată de dl. director.
Cristina COMĂNICIU

Un sibian sponsorizat de firma Mach 1 Kart

Pe baza rezultatelor din competițiile de karting și la recomandarea fostului kartist sibian - Neacșu Mircea -, firma Mach 1 Kart și-a lăsat spre testare motoarele de pe karturile - participante la etapa de Campionat Mondial din Suedia - pe seama cunoscutului sportiv Jean Tatu, pe care firma îl are în vizor pentru propria echipă. Foarte tânărul sportiv sibian și-a început activitatea de la 5 ani, iar începând cu 1984 a fost mereu prezent pe podiumul de

premiere al Campionatului național de Karting, făcând parte și din lotul național. Actuala sponsorizare cu două karturi (KZH 125 cmc și KZH 100 cmc) îi permite sibianului să-și etaleze calitățile la etapa de campionat de la Tg.Secuiesc dar și la concursul de la Istanbul (Turcia). Gestul firmei Mach 1 Kart este cu atât mai deosebit cu cât sunt vizavi și alți sportivi performeri și amatori români să achiziționeze aceste materiale sportive.
Adrian Popescu

Accident de circulație

Joi, 29 iulie, în jurul orei 14.30, în intersecția dintre străzile Zaharia Boiu - B-dul Spitalelor din Sibiu s-a petrecut un grav accident de circulație. Jefrea Rovin Alexandru venind dinspre B-dul Spitalelor spre P-ța Unirii, la bordul autoturismului 3-SB - 3756, neacordând prioritate de dreapta a intrat în biciclistul C-tin Mărginean, accidentându-l serios. Diagnostic: traumatism cranio-cerebral acut deschis, plagă contuză ochi drept.

J.R.A. are 51 de ani, locuiește în Sibiu pe str. Aleea Seviș nr. 5 și este instalator la Liceul industrial nr. 4.

Calea Dumbrăvii - o cale a morții?

Deși cu curbe puține și line, relativ largă și în general bine asfaltată, oferind deci condiții ideale de trafic rutier, Calea Dumbrăvii din Sibiu deține, probabil, recordul numărului de accidente de circulație din municipiul reședință de județ (nu avem o statistică în acest sens). Cel mai recent de acest fel (am fi vrut să-i spunem ultimul, dar nu cutezăm) bate orice record (negru) în materie. În plus, frizează absurdul. În plină zi de vară, fără ploaie și fără vânt, cu vizibilitate perfectă, cu asfalt uscat și neted, cu circulație redusă (fiind început de săptămână), 5 victime dintr-un foc. Cinci din șase! Așa ceva se întâmplă rar și la nivel de țară!

Dramatismul fără precedent al evenimentului ne obligă la câteva atenționări spre uzul celor care o parcurg la volan sau al organelor de poliție.

Respectiva porțiune de „cale” tentează la viteză, tocmai că e așa de netedă și dreaptă comparativ cu străzile din oraș. Pe ea circulă mulți „șoferi-turiști”, mai grav „șoferi de duminică”. Unii vin de la plajă bătuți în cap de soare, neatentei. Probabil că pe ea își mai continuă antrenamentul elevii în conducere care au voie să se țină de volan doar pe drumul Cisnădoarei.

Pe această cale se mai întorc unii de la sprânceri, de la Curmătură, Păltinș sau din Camping Dumbrava.

Pentru toate aceste motive zona ar trebui - ne dăm noi cu părerea - să fie tratată ca „zonă periculoasă”, semnalizată corespunzător în acest sens.
(I.S.)

A dispărut pământul comunei Orlat ?

Am în față un tabel cu 20 de oameni din comuna Orlat și cu tot atâtea semnături. Cu toții reclamă faptul că nu li s-au restituit zeci de hectare de pământ de drept, pământ pe care l-au muncit de sute de ani din tată-n fiu. Unde este pământul din comuna Orlat? A dispărut ori a fost dus de apele Cibiului în barajele Oltului? Enigmă totală!

La amintitul tabel au anexat și câteva „glosse” pentru o cât mai bună clarificare a enigmaticei dispariții a pământului arabil, fânașurilor și a terenurilor intravilane. Enigma nu-i totuși... enigmă, și poartă nume. Una din ele este Nicolae Topîrceanu, omul care se bătea cu „cheia” în piept în timpul alegerilor, dar care purta în buzunar un speracul. El are domiciliul în Orlat, dar reședința în Cristian. În timp ce era „mare sculă” la „Progresul” Orlat, iar soția „muncitoare cu gura”, a deschis cu un speracul și a ocupat abuziv în Cris-

tian o casă repartizată muncitoarelor din fabrică. Cu ajutorul frățesc al unui „ștab” de la județ a eliberat casa ocupată abuziv și, s-a mutat în altă casă mai faină, dar tot în Cristian.

Actualul PRIMAR, fost boxer cu șerpar, l-a bătut pe directorul școlii, pe fostul primar Bunea și boxerul cu cioareci, a bătut și o elevă care a îndrăznit să-i atragă atenția că la Casa de copii școlari se învață să devii om cinstit și harnic în viață, nu jefuitor de bunuri. Este adevărat, d-le primar? Eu numai ziceam... Dumneavoastră ce ziceți???

Dar, să revenim la oile noastre, pardon, la pământul nostru. Tot glosatorii mai precizează - sub prestare de jurământ - că pământul din Orlat nu a dispărut, ci a fost ocupat de EXTRATERESTRII proveniți din ai noștri pământeni. Buni de gură și lungi de mână, ei au aterizat în comisiile de acaparare a pământurilor avându-i în frunte pe domni

Topîrceanu Nicolae și Izdrailă Petru. Ultimul nu se știe din ce galaxie a venit și nici cine-l plătește în Orlat.

Tot românii din Orlat afirmă, cu mâna pe inimă, că pământul strămoșilor lor este tot în perimetrul comunei lor, dar a fost ocupat de „extraterestrii” și de neamurile lor. Tot mielușii din comisie, care cică ar suga la 5 - 6 oi (așa sunt extraterestrii) ar fi subtilizat niște utilaje primite pentru gospodari din Orlat, niște fonduri, niște bani de la Căminul cultural, etc., etc.

Păstrăm continuarea însemnărilor până când domnul prefect TRAIAN MUNTEAN va răspunde oamenilor din înaltul DOMNIEI SALE fotoliu. Așteptăm!

jurist Ioan ANDREI
președintele filialei Sibiu
a P.R.M.

MEDIAFAX transmite:

*** Vinurile contesei Gloria la licitație**

Contesa Gloria von Thurn und Taxis, care administrează din 1980 averea imensă a soțului ei decedat, a decis să scoată la vânzare din pivnița familiei în cadrul celei mai mari licitații organizate vreodată de casa Sotheby's din Londra. Specialiștii firmei au început deja evaluarea celor 75.000 de butelii prețioase ce conțin vinuri intrate în pivnițele familiei între 1920 și 1987. O dată cu scoaterea la licitație a vinurilor, între 12 și 21 octombrie vor fi oferite spre vânzare și bijuterii, piese de mobilier, argintărie și porțelanuri aparținând casei de Thurn und Taxis. În total, casa Sotheby's a editat 25.000 de cataloage și a stabilit prețuri care variază de la 39 DM pentru un pahar de cocktail, până la 300.000 DM pentru cele mai valoroase exponate. La moartea soțului său, contele Johannes, averea familiei era evaluată la aproximativ 5 miliarde DM. Licitația organizată la castelul Emmerom de la Rotisbonne va fi ultima vânzare din bunurile casei de Thurn und Taxis. (FRANCE PRESSE)

*** Madonna nu-i va putea încânta pe fanii săi thailandezi**

„Nu vom putea tolera ca Madonna să-și scoată hainele în fața publicului”, a declarat ministrul educației din Thailanda. Acesta a interzis apariția Madonnei în fața sutelor de mii de fani care ar dori să o vadă pe stadionul unde totuși Michael Jackson va concerta pe 25 august a.c. Semphon Thongsomok, ministrul educației, consideră că apariția Madonnei ar fi împotriva eticii și culturii thailandeze și în consecință nu poate fi acceptată. Compania Ray Luna, care se ocupă cu organizarea turneului lui Michael Jackson, a declarat că interdicția guvernamentală este scandalosă și că spectacolul nu are nimic indecent. Încercând să explice de ce a acceptat apariția lui Michael Jackson și a refuzat apariția Madonnei pe scenă, ministrul a arătat că: „E o mare diferență între un om care cântă și o femeie care se dezbracă”. Chiar așa... (REUTER)

*** Marinari americani în flagrant delict**

Doi ofițeri ai marinei militare americane vor fi aduși în fața justiției militare pentru un scandal sexual ce a avut loc la o petrecere organizată de ei. Thomas Miller, de 47 de ani și Gregory Tritt, de 43 de ani, sunt primii ofițeri judecați în cadrul afacerii cunoscute sub numele de afacerea Tailhook, după numele unei asociații de marinari și aviatori militari care, într-o reuniune ce a avut loc în septembrie 1991 la Las Vegas, s-au dedat la agresiuni sexuale. Femeile au fost forțate să treacă printr-un culoar format din bărbați care le administrau lovituri și le sfășiau hainele. Gregory Tritt este acuzat de agresiune, condusă nedemnă pentru un ofițer, falsă mărturie și neîncercarea de a opri agresiunea celorlalți ofițeri. Acuzațiile aduse celui alt ofițer sunt mai puțin grave. Anchete ordonate de Pentagon, în urma mai multor denunțuri ale victimelor, au dus la inculparea a 117 militari. În cadrul aceleiași anchete un aviator, Cole Cowden, se află în mâinile justiției și este judecat. (REUTER)

*** Turnul din Pisa se înclină mai puțin**

Pentru prima dată în 800 de ani, Turnul din Pisa este mai drept ca altădată. „Turnul se înclină mai puțin ca de obicei. Este la fel ca acum doi ani”, a declarat agenția de știri italiene ANSA. Michele Jamolkovski, șeful comitetului de recuperare a monumentului. Experții consideră un adevărat succes îndreptarea turnului cu 2 milimetri, ca urmare a primei „cure” ce constă în îngroparea a 140 t lingouri de plumb la baza turnului. Turnul, care este înclinat cu 5 m față de axa perpendiculară, a fost închis în 1990, dar experții speră să-l deschidă din nou în 1994. Monumentul de marmură albă, înalt de 56 m, a fost început în 1174 și terminat în 1350. Cântărește 14.000 t. Zona din jurul turnului a fost închisă pe timpul nopții de teama atacurilor similare bombeii care a explodat pe 27 mai, omorând 5 oameni și distrugând Galeria Uffizi din Florența. (REUTER)

UN VIS PE CALE DE A FI ÎNĂPTUIT

APROVIZIONAREA CU APĂ A MEDIAȘULUI, COPȘEI MICI ȘI A DUMBRĂVENIULUI!

*** CARE VOR FI FERICIȚII BENEFICIARI?**

Încă din anul 1990, consiliile județene Sibiu, Mureș și Harghita colaborează pentru fundamentarea lucrării „Completarea surselor de alimentare cu apă a zonelor Odorheiu Secuiesc, Sighișoara, Mediaș, Dumbrăveni, Copșa Mică din sursa ZETEA”. În același an, a fost întocmit un studiu de fezabilitate. Colaborarea s-a adâncit și s-a amplificat în ultima vreme. Numai în lunile iunie și iulie a.c. au avut loc trei întâlniri consultative și de analiză la Odorheiu Secuiesc, Sighișoara și Bazna, la care au participat, invariabil, prefectii sau subprefecții celor 3 județene, președinții sau vicepreședinții consiliilor județene, primarii sau viceprimarii orașelor și comunelor care vor fi racordate la noua conductă de apă, proiectanții lucrării, reprezentanții ai ROMSILVA, ai RAGCL.

Potrivit actualului studiu de fezabilitate din județul nostru, pe lângă Mediaș, Copșa Mică și Dumbrăveni ar urma să fie racordate la această sursă de apă și comunele Bazna, Laslea, Brateiu, Ațel, Hoghilag, Dârlos și Târnava. Din județul Mureș, comunele Daneș, Vânători și Albești, iar din județul Harghita, comunele Zetea, Brădești, Secuieni și Cristuru Secuiesc.

*** CE S-A ÎNTEPRINS PÂNĂ ACUM?**

În cadrul acestor întâlniri a fost analizat stadiul „la zi” al lucrării. La ultima dintre ele (13 iulie, la Bazna), au fost elaborate avizele de principiu, de către consiliile locale, pentru terenurile afectate de traseul conductei principale și de lucrările anexe. Totodată, au fost solicitate avize în sarcina proiectantului (Aquaproiect București) și în sarcina consiliilor locale, prin hotărâre. Au fost studiate posibilitățile de acordare, din partea consiliilor locale, a sprijinului necesar proiectanților în definitivarea soluțiilor tehnice pentru traseul conductei și al celorlalte lucrări anexe. S-a recomandat evitarea efectuării de modificări de terenuri la „punerea în posesie”, conform Legii nr. 18, a proprietarilor din zonele de amplasare a lucrării.

*** CE S-A STABILIT ÎN CONCRET?**

De comun acord, s-a stabilit ca beneficiarul investiției, în faza actuală, să fie Consiliul local al municipiului Mediaș. Prin urmare, în toate docu-

mente oficiale, acesta va figura ca beneficiar al proiectului, el fiind, alături de Ministerul Mediului, și finanțator. Beneficiarul de dotare se va stabili în faza de întocmire a proiectului tehnic, luându-se în considerare două variante, de comun acord acceptate: Regia Apelor Române, respectiv Societatea sau Regie autonomă interjudețeană. La solicitarea, de către proiectant, a avizului de principiu pentru terenurile afectate de traseul conductei și lucrările anexe urmează a fi transmise și debitele aferente fiecărei localități.

*** ÎN CE CONSTĂ LUCRAREA ?**

Cu mai mulți ani în urmă, în cadrul amplor lucrări de regularizare a zonei Târnavelor, în aval de localitatea Zetea, județul Harghita, s-a construit un mare baraj de acumulare a apei. Preconizatul sistem de aducțiune a apei va funcționa gravitațional. În principal, el va cuprinde: prevalarea apei brute din acumulare Zetea, care este deja dată în funcțiune; tratarea și dezinfectia preliminară a apei, care se va face într-o stație amplasată în amonte de Zetea; transportul apei se va realiza printr-o aducțiune cu diametrul cuprins între 1200 mm și 600 mm, în lungime de circa 130 km; dezinfectia finală și stocarea apei se va face în construcții de înmagazinare, prevăzute a fi construite în localitățile urbane; lucrările anexe cuprind subtraversări de drumuri și căi ferate, supratraversări de râuri, dar și consolidări de maluri, construirea de cămine și stații de clorinare, drumuri de acces și exploatare. Prin realizarea și darea în funcțiune a acestui sistem zonal se va asigura suplimentarea debitului de apă potabilă cu cca 1200 l/sec.

*** PE CÂND, TOTUȘI, ÎNCEPEREA LUCRĂRII?**

Proiectantul general al obiectivului este AQUA-PROIECT SA București. Cifra minimă de control (la valoarea actuală a leului) pentru costul acestei lucrări este aproximată la 40 miliarde lei, fiind una dintre cele mai mari lucrări de gospodărie comunală din țară! Documentația tehnică - faza studiului de fezabilitate - trebuie încheiată și înaintată, spre însușire și aprobare, Ministerului de Finanțe și Guvernului, la data scadentă de 15 august a.c., pentru ca lucrarea să aibă șanse reale de a fi „prinsă” în bugetul de stat pe anul 1994.

Să sperăm, așadar!

Lucian JIMAN

Primăria nu vânează artiști

Solicitat să ne ofere câteva lămuriri vizând chiria atelierelor de creație aparținând U.A.P. filiala Sibiu, dl. viceprimar Aurel Maxim ne-a declarat că „artiștii nu au motive de neliniște, chiriile rămânând stabile. În ce privește celelalte spații aparținând tot U.A.P.-ului, acestea vor suporta probabil alt regim, mai ales acolo unde se desfășoară acțiuni de prestări de servicii”. Noi sperăm ca și în aceste cazuri să se dea un verdict înțelept care să nu afecteze sau să influențeze negativ actul de creație. A.P.

Ne-am interesat pentru dumneavoastră

Cunoașteți desigur stimați cititori faptul că prin oraș au apărut mașini înmatriculate cu numere noi. Pentru a vă ajuta să cunoașteți cât mai multe lucruri despre acest fapt, am luat legătura cu Poliția, de unde ni s-a transmis: „Noile numere de înmatriculare sunt distribuite deocamdată doar celor ce au mașini neînmatriculate, sau celor cu mașini cu numere străine; pentru cei cu mașinile înmatriculate cu număr românesc se vor distribui numere noi doar după 1 septembrie. Costul unui număr cu combinația primită de la Poliție este de 8.400 lei, iar pentru un număr cu combinație proprie se achită 15.000 lei - rezervarea combinației disponibile din patru variante alese de persoana particulară și costul normal al numărului (8.400 lei).

Pentru mașinile neînmatriculate, însă cu număr românesc, până la primirea noului număr se plătește 11.000 lei - număr provizoriu, din care cetățeanul va primi înapoi la livrarea noului număr 10.000 lei. Numărul provizoriu este valabil 11 zile. De reținut totodată faptul că noile numere nu se fac decât la Poliție, ele având însemne speciale. Răzvan Marcu

Transporturile aeriene româno-austriece

Având în vedere faptul că transporturile româno-austriece sunt reglementate printr-un acord ce datează din 1975, autoritățile aeriene română și austriacă au convenit modificarea unor prevederi cuprinse în textul acordului. Prin introducerea în acord a noilor prevederi ar urma să se asigure companiilor aeriene desemnate dreptul de a efectua, pe bază de reciprocitate, vânzarea documentelor proprii de transport aerian, fie direct, fie prin agenți de vânzări, cu plata în orice valută convertibilă sau prin cărți de

credit. De asemenea, vor fi reglementate o serie de probleme fiscale în baza cărora profiturile realizate din exploatarea aeronavelor folosite în traficul internațional vor fi impozitate numai pe teritoriul părții contractante în care este situat sediul efectiv al companiei aeriene. Cu ocazia negocierilor acestor reglementări, partea austriacă a propus părții române spre examinare posibilitatea adaptării și a altor prevederi din acordul aerian bilateral, în sensul punerii acestora în concordanță cu evoluția europeană a transportului aerian.

Ceaușescu pe lista filatelistilor români

Curierul Filatelic, așa cum ne-a obișnuit, ne oferă și în recentul număr (40) un sumar deosebit de bogat și interesant. Revista, încet dar sigur, a luat amploare, difuzând informații multiple ale activității filatelice din țară dar și de peste hotarele ei. Din sumarul ultimului număr ne permitem să vă recomandăm câteva articole deosebit de interesante precum: „Oameni potriviți la locuri potrivite” - o scurtă stare de fapt a filateliei; „Ceaușescu pe lista filatelistilor români” - unde vor fi inserate inedite materiale privind colecțiile filatelice aparținând fostului dictator; „Salonul filatelic european de Loisir”; „Ce nu vede Bucureștii, descoperă provincia”; „Cenzura internă în România anilor 1941 - 1945”, toate alături de ultimele noutăți filatelice din lume, știrilor din țară precum și alte subiecte de larg interes reunite cu mult profesionalism grație colaboratorilor și în special arginului viu al acestei reviste care este dl. Aurel Anton. Ținând cont de interesul mare pe care dv. îl manifestați pentru această revistă, alte informații și date suplimentare puteți afla la telefon 44 28 59. Adrian POPESCU

E vară, e timpul excursiilor în munți

Vremea bună ne îndeamnă să ne luăm rucsacul, cortul și să alergăm până sus în creierul munților. Iar dacă la focul de tabără o chitară și o muzicuță vor cânta pentru doi ochi albaștri, excursia poate rămâne în suflet până la adânci bătrâneți. Tot până la adânci bătrâneți poți să îți amintești de o excursie dacă ți-ai supraestimat efortul și ai răstăcut poteca și zile în șir ai stat în cort neștiind unde te afli. De aceea recomandăm turiștilor să nu părească potecile marcate, să respecte indicațiile cabanierilor și ale salvamoniștilor. Iar în cazul în care un turist a suferit un accident să anunțe la prima cabană de unde va putea fi alertată formația Salvamont. FOTO: ANDREI BUTA



JOI, 5 august 1993

- * RTL 7,00 Știri și magazin matinal 10,00 Șeful 11,30 Frumos și bogat 11,30 Riscant 12,00 Prețul e fierbinte 12,30 Duelul familiilor 13,00 Magazin amiezii 13,30 Springfield Story 14,20 California Clan 15,10 Cheamă California 16,00 Crima e pasiunea ei 17,00 Hains Meiser Show 18,00 Cine e șeful aici? 18,30 O familie foarte dragută 19,00 Elf 99 19,45 Știri 20,10 Exploziv magazin 20,40 Vremuri bune, vremuri rele 21,15 O meserie de o viață 21,45 Ajutor, ai mei au luat-o razna! 22,15 Apel de urgență 23,15 Americani Ninja IV 1,30 Reluări
- * PRO 7 6,10 Seriale 7,20 Trick 7 - da 8,45 Seriale 10,40 Absolventul 12,40 Seriale 13,40 Vegas 14,40 Cavalerul dreptății 16,05 Remington 17,05 Mr. Belvedere 17,40 Vizez la Jeannie 18,05 Trick 7 19,25 Cei trei 19,55 O casă zgometoasă 20,25 Roseanne 21,00 Știri 21,15 Duel la Rio Bravo 23,05 Durii din Houston 0,00 Hawaii 0,55 Eu spionul 2,05 Reluări
- * SAT 1 6,15 Umbrele pasiunii 7,00 Bună dimineața 10,15 Reluări 13,30 Umbrele pasiunii 14,20 Trapper John, M.D. 15,15 Vecinii 15,45 Bonanza 16,45 Start Trek 17,45 De 5x5! 18,20 Totul sau nimic 19,30 Femei cu cap 20,00 Știri, sport 20,30 Roata norocului 21,15 Conspirații 22,20 Fenomene fantastice 23,15 Evadarea din New York 1,05 Castelul cu stafii 2,45 Star Trek 3,30 Femei cu cap 3,40 Videotext
- * RTL 2 6,15 Desene animate 10,25 Anii cei mai frumoși 11,00 Ruck și Zuck 11,30 Inimă glumeață 12,00 Dr. Westphal 13,00 Seriale și da 21,00 Știri 21,15 Amintirile lui Tom Jones 23,00 O vară cumplită 0,50 Marginalul 1,50 Aventurile lui Tom J. 3,25 O vară cumplită 5,10 Marginalul
- * SKY ONE 8,00 D.J. Kat 11,30 Jocul piramidei 12,30 Concentrare 13,00 Spânul și frumoasa 13,30 Falcon Crest 14,30 Strada E 15,00 Altă lume 15,45 Santa Barbara 16,15 Sally Jessy Raphael 17,15 Diferite lovituri 17,45 D.J. Kat Show 19,00 Star Trek 20,00 Lumea jucurilor 20,30 Strada E 21,00 Eliberarea 21,30 Casa de nebuni 22,00 Eddie Dodd 23,00 Șanse 0,00 Star Trek 1,00 Străzile din San Francisco
- * 3 SAT 7,00 Mag. matinal ZDF 10,00 Știri și meteo 14,00 Mag. amiezii 14,45 La obiect 15,15 Jazz Club: Jazz Baltica (II) 17,05 Din lirica germană 17,15 Confruntări 18,00 Mini ZIB 18,10 Jungla mea 18,30 Apele lacului 18,55 Pofuți la masa printesei de Hohenzollem! 19,00 Sport 20,00 Știrile serii 20,20 Interviu 20,30 În contradicție 21,00 Un caz special 22,00 Documentar 22,50 Sport și știri 23,25 Sărutul tigrlui 0,30 Viva Afrika!
- * Super Ch. 7,00 Muzică și clipuri 7,15 Super Shop 7,45 Clipuri 8,05 Lumea afacerilor 9,00 Știri 9,30 Magia imaginii 10,00 Super Shop 13,00 Muzică și de toate 17,30 Către Europa 19,30 Bonanza 20,30 Honey West: Puțină viață, puțină moarte 21,00 Super sport: bărci cu motor 22,00 Moda 23,00 Europene 23,00 Știri 23,30 Aspecte europene 23,50 Piața SUA 0,00 Jazz 1,00 Videogenerator 3,00 Emisiune chineză
- * DSF 9,45 Tele-bursa 10,00 Hopp sau Top 10,30 Sport 12,55 Tele-bursa 13,30 Petrecerea timpului liber în familie 13,30 Idei de călătorie 14,00 Tele-bursa 14,45 Aerobic 15,00 Sport-show 16,00 Sport din toată lumea 18,00 Concours de dans 19,00 Fun-sport 19,30 Sport-show 20,30 Sport report-știri 21,00 Trans World Sports 22,00 Tenis. Rezumat 23,00 Fotbal. Bundesliga. Sezonul 93/94 0,00 Mari boxeri ai lumii 1,00 Fotbal. Bundesliga
- * TV 5 7,00 Coaja de banană 7,30 Telediminează 12,30 Întrebări adresate unui campion 13,45 Jurnal francez: France 3 14,15 Coaja de banană 14,40 Mag. cultural 15,45 Artele în libertate 17,00 Jurnal TV5 17,30 40 grade la umbră 19,30 Jurnal TV5 20,00 Jocul dicționarului 20,30 Jurnal belgian 21,00 Mag. științific 22,00 Jurnal francez: France 2 22,30 Mag. de informații 0,00 Bermuda. Magazin 0,30 Jurnal francez Soir 3 0,50 Șapte zile în Africa
- * MTV 8,00 Mic dejun muzical 11,00 Marije 14,00 VJ Simone 15,00 E timpul vacanței 17,00 Mari Hituri 18,00 Coca Cola Report 18,15 Noutăți cinematografice 18,45 Trei din unu 19,00 Muzică soul și reggae 19,30 MTV Prime: Muzicieni noi 21,00 Topul MTV al telespectatorilor 21,30 „Rockumentar” 22,20 David Bowie 23,00 Mari Hituri 0,00 Coca Cola Report 0,15 Noutăți cinematografice 0,45 Trei din unu 1,00 Party Zone

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

* Pierdut iapă sură 2 peri, cu roșărie de piedică la ambele picioare. Telefon 44.71.81, Sibiu (15.951)
 * Pierdut F.P. seria 28.603 AG, pe numele Bleoca Cornel. O declar nulă (16.088)
 * A dispărut de acasă SUMLEA DĂNUȚ în vârstă de 10 ani îmbrăcat în maiou roșu pantaloni scurți și teniși. Cei care pot da relații să anunțe Poliția Municipală sau să sune la telefon 44.57.35 (16.185)



ÎNCHIRIERI

* Închiriez pe termen lung, unei firme, apartament două camere. Telefon 43.15.19 (16.063)
 * Închiriez casă mare, singur în curte, Sibiu. Telefon 41.36.41 sau 43.06.43 (16.111)
 * Închiriez urgent spațiu comercial amenajat, de preferință central. Vând duș INSTANT. Telefoane: 42.37.06, 44.55.08, 41.18.11 (16.129)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

* Schimb locuință ILL. deosebită, mobilată, cu apartament 4 camere, eventual locuință Șura Mare. Telefon 092/43.36.90 (16.040)
 * Schimb apartament, proprietate personală, 3 camere, etaj I, confort maxim, zona Gării, cu apartament 2 camere și diferență în DM. Telefon 092/43.02.47 (15.900)
 * Schimb apartament, conf. II, Vasile Aaron, cu similar altă zonă. Telefon 44.89.19 (16.071)
 * CRAIOVA - schimb apartament 2 camere, ultracentral, cu similar Sibiu. Telefon 092/11.41.63 (16.100)

CERERI DE SERVICIU

* Caut persoană pentru îngrijire copil de un an. Informații-telefon 44.07.69, după ora 16 (16.089)

PRESTĂRI ȘI OFERTE DE SERVICIU

* Firma AMAD SRL transportă persoane în Germania, în fiecare joi, pe ruta: Nürnberg-Wurzburg-Frankfurt-Koln. Telefon 42.44.40 (15.818)
 * Firma DINESCU transportă persoane în Germania (numai în lei), pe ruta: Nürnberg-Ingolstadt-München-Augsburg-Ulm-Stuttgart. Telefon 41.12.39 (15.342)
 * STAR SIB - G-ral Magheru nr. 5, telefoane: 41.51.03, 44.42.51. München, Karlsruhe, Mannheim. Miercuri, vineri, sâmbătă (15.492)

Cu INCOTA-ATLAS în Germania, pe ruta: București-Brașov-Sibiu-Deva-Arad-Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart, în fiecare miercuri și sâmbătă, iar pe ruta: București-Brașov-Sibiu-Deva-Arad-Manheim-Frankfurt-Siegen-Dortmund, în fiecare miercuri. Informații-telefoane: 092/44.73.59, 44.46.19 (15.782)

THEO REISEN transportă săptămânal (vineri) persoane în Germania, la Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart. Informații-telefoane: 092/47.20.71, orele 8-16; 092/42.72.23, orele 18-21

TOP TOURS INTERNATIONAL transportă persoane în Germania, în fiecare vineri. Plata în lei. Telefon 41.71.18 sau 44.86.57 (15.718)

MENDY REISEN transportă persoane în Polonia, 4 august, Germania - Nürnberg, Stuttgart, Manheim, Frankfurt, în 11, 18, 25 august. Organizează excursie la Mănăstirea SĂMBĂȚA, în 15 august. Telefoane: 41.62.53; 47.20.50 (15.825)

Firma OLLY TOURS transportă persoane în Germania, pe ruta: Nürnberg-Stuttgart-Manheim-Frankfurt, în 11, 18, 25 august. Telefoane: 43.67.79, 42.83.90 (15.052)

Angajăm director fabrică sucuri naturale, laborant, șef depozit, operator chimist, frigotehnist, electromecanic, fochist. Informații-telefon 41.15.35, după ora 19 (15.876)

MENDY REISEN transportă persoane sau bani pentru CARITAS- Cluj. Telefoane: 41.62.53, 47.20.50 (15.825)

V-ATI HOTĂRĂT UNDE PETRECEȚI CONCEDIUL?
 Agenția de turism FAN-TOURS vă stă la dispoziție cu OFERTĂ. LITORALUL MĂRII NEGRE - stațiunile NEPTUN, EFORIE NORD, VENUS și BULGARIA. TRANSPORT săptămânal în/din GERMANIA (Nord-Sud). EXCURSII - EMIRATELE ARABE UNITE, FRANȚA, pentru grupuri organizate în ȚARA ȘI STRAINĂTATE. Informații hotel SILVA, telefon 092/44.27.48, fax 092/42.16.85 (1395)

* TRANSIMEX efectuează transport de persoane și marfă în și din Germania. Plecare: 8 și 20 august 1993. Telefoane: 42.66.80; 42.62.05; 41.56.77 (15.546)
 * TEOFIL-TRANS transportă marfă, camioane Mercedes, acoperite, 7 t, 60 mc. Telefon 44.72.59 (1371)
 * Agenția TRANS-EUROPA Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 41, telefon 41.12.96, efectuează săptămânal, marțea, transport de persoane în Germania, cu autocare moderne, confortabile, pe itinerarul: Nürnberg-Heilbronn-Stuttgart; Würzburg-Manheim-Frankfurt. Asigurăm întoarcerea vinerea (cont)

IMPEX transportă persoane pe ruta: Sibiu-Nürnberg-Frankfurt-Koln-Düsseldorf. Telefoane: 43.75.75; 41.49.79 (15.834)
 * Firmă particulară de comerț en-gros angajează agenți economici în orașele județului Sibiu. Autobiografie și foto pe adresa: Sibiu, str. Andrei Mureșanu nr.35 (15.590)

* Transport marfă cu camion de 7,5 t și marfă și persoane, cu microbuz de 1,5 t. Telefoane: 41.27.72, 47.27.93 (15.842)
 * Firma GERMAN-EXPRES vă invită în Germania, cu 15.000 lei. Plecări: 9, 17, 24, 31 august; 7, 14, 22, 30 septembrie. Telefon 42.72.61 (15.859)

* Firma ORIZONT transportă persoane în Germania: Nürnberg, Heilbronn, Stuttgart, Augsburg, München, în 7, 21 august. Telefon 43.13.51 (15.906)

* KYTO SRL organizează excursie la Istanbul, în 6 august 1993. Telefon 41.56.02 (15.907)
 * Efectuăm transport marfă, cu camion 4,5 t. Telefon 43.28.00 (15.957)
 * TAVI REISEN transportă călători, pachete, pe ruta: București-Brașov-Sibiu-Frankfurt-Koln, în condiții avantajoase. Telefoane: 092/43.11.57, 43.12.95, 15.21.95 (16.029)

* Firma ARABELA vă invită la Istanbul, în 11 august. Telefoane: 42.27.25, 44.48.04 (16.014)
 * Fac înscrieri pentru CARITAS, filiala Cluj-Napoca. Telefon 092/41.78.60 (16.035)
 * S.C.QUATTRO S SRL transportă rapid și ieftin marfă, cu camionetă 1 t. Sibiu, telefon 44.38.56 (15.916)

* Școala de șoferi face înscrieri, cu începere imediată. Telefon 43.37.62 (15.882)

* LARRY-SIB SRL transportă marfă, camion 3,5 t. Telefon 42.31.10 (15.816)
 * Firma INCOTA-ATLAS angajează analist programator. Informații-telefoane: 41.35.03, 44.73.59 (15.783)
 * Transporturi camion acoperit, 7 t, prelată, nou. Telefoane: 56.35.66, 56.64.71 (16.050)
 * AUTO CENTER ACHIM întocmește rapid contracte vânzări auto. Telefon 43.15.19 (16.063)

* S.C. AIRDA SRL execută instalații electrice. Informații-telefon 41.53.50 (16.072)
 * LUCIANA efectuează transport cu camion acoperit 5 t. Telefon 43.65.41 (16.082)
 * Angajăm barman, restaurant cat.III, S.C. SIM. Telefon 41.82.43 (16.084)
 * Firma AMICA COM transportă marfă cu autoizotermă 10 t. Informații-telefon 42.52.26 (16.106)

* Asociația de locatari nr.9 Turnișor angajează femei de serviciu la bloc. Șoseaua Alba Iulia, bloc 9, ap.38 (16.099)
 * Angajează șoferi taxi, cu vechime de 3 ani. Telefon 44.85.29 (16.109)
 * Filmări video de calitate, pentru orice ocazie. FOR EVER. Telefon 41.32.46 (16.123)
 * S.C. GAVRILĂ vă invită în Polonia în 8 august. Dorina. Telefoane: 42.77.52, 42.77.02 (16.133)

DIVERSE

* S.C. COMPARD SRL anunță majorarea adaosului comercial începând cu data de 1.09.1993.
 * CONSUMCOOP Săliște scoate la licitație posturile de lucrător - gestionați la magazinele Metalchimice Săliște. Alimentar Săliște, magazine Sibiel, Fântânele, Vale. Angajarea se face cu respectarea prevederilor Legii nr.22/1969. Relații la sediul unității din Săliște, Piața Junilor nr. 1324 și la telefon 55.33.06 (15.833)

* S.C. STOMATOLOGIE SRL anunță majorarea tarifelor, începând cu 5.09.1993 (16.098)
 * Caut tinichigii auto și sudor pentru atelier privat. Telefon 47.12.61, Sibiu (16.148)
 * Consiliul local al comunei Bruii organizează licitație publică în data de 4 septembrie 1993, pentru vânzarea de materiale de construcție rezultate din demolare imobile. Relații suplimentare la telefon 101 Bruii (16.124)

* S.C. FIDES SRL anunță majorarea adaosului comercial la unitățile sale începând cu 6 septembrie 1993 (16.125)
 * S.C. LUCIANA SRL anunță majorarea adaosului comercial începând cu data de 5 septembrie 1993 (16.140)
 * S.C. LANIS SRL anunță majorarea adaosului comercial începând cu data de 4.09.1993 (16.146)

* S.C. GEROTEX SRL anunță modificarea adaosurilor comerciale la produsele din import, în termen de 30 zile (16.149)
 * S.C. SONIC SRL anunță majorarea adaosului comercial începând cu data de 5 septembrie 1993 (16.150)

CUMPĂRĂRI

* Cumpăr valută, la prețul maxim al zilei. Telefon 092/43.16.54 (15.315)
 * Cumpăr DM și dolari, la prețul maxim al zilei. Ne deplasăm și la domiciliu. Telefon 41.24.72 (15.867)
 * Cumpăr forinți pe lei sau DM. Telefon 43.72.06 (15.891)
 * Cumpăr DM. Sibiu, telefon 43.27.88 (15.865)

* Cumpăr valută, la cursul maxim al zilei. Telefon 41.28.12 (16.073)
 * Cumpăr, urgent, mărci - 510 lei, dolari - 850 lei, schilingi - 70 lei. Telefon 47.22.72 (16.078)
 * Cumpăr mărci sau dolari și vând polistiren-izolații. Telefon 41.68.11 (16.090)

VÂNZĂRI

* Vând teren pentru construcții sau spațiu comercial, la ieșirea din Vestem, spre Tâlmăciu, între ambele șosele. Vestem nr. 85 (15.990)
 * Vând mobilă TINERET, nouă, convenabil. Telefon 44.84.20 (15.991)
 * Vând apartament în Valea Aurie, bl.47, ap.21, telefon 48.07.23, între 11.000 - 12.000 DM sau o parte în lei (15.996)

* Vând set motor francez, Dacia 1300, chiuveță inox. Telefon 092/41.52.57 (15.999)
 * Vând mobilă de bucătărie IZA, alb cu roșu. Telefon 43.18.56 (16.001)
 * Vând teren fânaț, proprietate Tocile 1000 mp (Cisnădie-Sadu). Vând medicamente Berotic. Telefon 41.34.87, orele 17-20 (16.003)

* Vând două faruri și mască pentru Dacia, noi, 20.000 lei. Telefon 43.59.07 (16.005)
 * Vând Mercedes 240 Diesel și Renault 9, 1987. Telefon 42.61.69 (15.979)
 * Vând video player AKAI, sigilat, absolut nou, VW Passat 1600, stare foarte bună, înscris în circulație. Telefon 47.29.79 (15.980)

* Vând tonetă comerț stradal. Informații-telefon 43.21.05 (16.012)
 * Vând BMW 320, tip Sport, cu două uși, pentru piese de schimb. Telefon 306 Poiana (16.027)
 * Vindem en-gros produse din import, la prețuri avantajoase, depozit Calea Dumbăvii nr. 78, orele 9-17 (16.010)

* Vând, urgent, tv color TELEFUNKEN, diagonală 67 cm, cu telecomandă; GRUNDIG, diagonală 67 cm, imagine deosebită; video recorder AKAI, cu telecomandă, stare excepțională; medicament DRASYL, 10 fiole a 5 ml. Telefon 092/41.63.55 (16.011)
 * Vând însciriere tractor U 445 DT și 5000 kg fân. Telefon 44.28.17 (16.013)
 * Vând Olteci Special, stare foarte bună. Cumpăr teren construibil. Telefon 092/47.43.02, după ora 18 (16.015)

* Vând borcag pentru vite. Telefon 42.28.00, Sibiu (16.021)
 * Vând ARO 10, n fabricație 1990 și diferite piese schimb pentru Moskvici 408. Telefon 48.23.78 (16.032)
 * Vând piese Ford Escort 1,6, an 1981. Telefon 48.19.52 (16.033)
 * Vând tv color GOLDSTAR, nou, diagonală 51 cm, cu telecomandă. Vând tv alb-negru, pe circuite. Telefon 42.78.05 (16.036)

* Vând VW, stare bună sau motor, plus piese. Telefon 092/51.08.88 (122-A)
 * Vând dulap de haine, Biedermeier. Telefon 42.73.38, Sibiu (16.039)
 * Vând video recorder FISHER, stație amplificare, boxe UNITRA, cass deck UNIVERSUM, convenabil. Telefon 092/43.36.90 (16.040)

* Vând Fiat Ritmo Turbo Diesel, fabricație 1987, vama plătită, consum 4,5 %, geantă frigorifică de 35 l, tv alb-negru, german, tip Sport. Telefon 43.11.98 (16.041)
 * Vând Volga M.24, motor Diesel. Telefon 43.11.30, orele 19-22 (16.044)
 * Vând convenabil: centrală termică încălzire, microbuz Fiat Ducato, lovit, cu talon, model 1985. Relații-telefon 095/54.32.95 (16.046)

* Vând convenabil: dulap frigorific, dozator suc, 5 canate, fabricație Germania, răcoritoare lichide. Relații-telefon 095/54.33.67, 54.32.95 (16.046)
 * Vând sau schimb Opel Olympia, fabricație 1941, cu autoturism Diesel. Telefon 43.12.35 (16.047)
 * Vând frigider cu congelator, marca AEG, 163 litri, vechime 2 luni, 110.000 lei. Telefon 41.38.09 (16.048)

* Vând cuptor cu microunde, 20 l, cu farfurie rotativă, 5 trepte de funcționare, 170.000 lei; antenă parabolică din aluminiu, 140/120 cm (de Ghimbav), cu suport, 90.000 lei; congelator din Germania, 70 l, cu 2 sertare, 90.000 lei; ladă frigorifică, 420 l, BOSCH, 300.000 lei. Telefon 41.38.09 (16.048)

* Vând butelie aragaz, românească, 50.000 lei. Telefon 43.34.34 (16.049)
 * Vând camionetă Renault, înscrisă în circulație. 700 kg. Telefon 42.66.24 (16.055)
 * Vând casă două camere și bucătărie, singur în curte, Sibiu. Informații: str. Nucului nr.9, între orele 16-20 (16.057/8)

* Vând Ford Taunus 1.6 GL. Telefon 55.72.04 (16.060)
 * Vând, convenabil, mașină spălat automată, nouă, garanție. Telefoane: 44.62.28, 43.66.38 (15.793)
 * Vând casă, curte, grădină, str. Ulmului nr.9. Telefon 44.42.70 (15.794)

* Vând televizore color, stare excepțională, garanție. Telefon 44.95.78 (15.680)
 * Vând, urgent, convertizor sudură, 380 V; vopsea auto, culoare roșie și gri. Telefon 092/43.34.33 (15.823/4)
 * Vând inel aur, 12,5 g. două boxe RFT 35 W și certificate de proprietate, 30.000 lei/bucată, negociabil. Telefon 44.51.52 (15.835)

* Vând IMS, stare de funcționare, neînmatriculat, cu remorcuță, preț convenabil. Informații: Porumbacu de Sus nr. 272 (15.828)
 * Vând apartament 3 camere, conf.I, etaj 8, în Hipodrom, str. Rahova. Telefon 44.15.32 (15.851)
 * Vând aracet, ciment și var în saci. Telefon 42.08.93 (15.864)

CYBORG - SRL: VÂNZĂRI EN-GROS, STR. ȘERBOTA NR.3 (1477)

Vând camionetă Renault Express Diesel, an 1989, stare excelentă. Telefon 55.53.21 (15.657)

Vând VW Golf Diesel, înmatriculat, model 1979, 2300 DM. Telefon 41.47.49 (15.931)

Ocazie unică! Microbuz FIAT DUCATO Diesel, 1987, 8500 DM sau lei. Telefon 41.47.49 (15.931)

Vând pătuc copil, cărucior Sport, televizor color PHILIPS. Telefon 41.47.49 (15.931)

Vând camion DAF 1600, 7,5 t, acoperit, înmatriculat 1980, 12.000 DM. Telefon 41.47.49 (15.931)

Vând autoizotermă BARKAS, înscrisă în circulație. Telefon 43.76.36, orele 9-18 (15.982)

Vindem și executăm monumente funerare din marmură și mozaic, borduri și capace. Scriem pe plăci marmură albă. Str. G. Topărcăanu nr. 53, Turnișor. Telefon 44.27.21 (16.051)

Vând autoturisme înmatriculabile, import, Trabant, Wartburg. Vând mese bar, tip Express. Telefon 44.65.00 (16.056)

Vindem casă mare cu două apartamente, case bani, autoturism Dacia 1310, ușor tamponată, două cabine metalice pentru remorcă tractor, mașină de cusut tip SINGER, mobilă de bucătărie, cărți literare și un metru cub cherestea. Informații: str. Lăneș nr. 11, joi, 5 august 1993, între orele 13-18, telefon 41.67.69 (16.026)

Vând Citroen BX Diesel, fabricat în anul 1986, înmatriculat. Telefon 42.37.23 (16.023)

Magazinul FAVORIT SRL, din Calea Dumbăvii nr. 81-82, primește și comercializează piese auto în regim de consignație. (15.560)

Vând dozator de sucuri, marca SIEMENS și mașină confecționat chei. Telefon 43.04.27 (15.563)

Vând video recorder FUNAI, sigilat, preț 200.000 lei. Telefon 44.27.97 (15.555)

Vând casă, excepțională, în Șura Mare. Telefon 44.02.14 (15.904)

Vând computer COMODORE, Opel Ascona, Mercedes 300 D, înscris în circulație. Telefon 44.50.24 (16.083)

Vând Opel Kadett C 1200, 1976, automatic, stare ireproșabilă, neînmatriculabil. Telefon 43.25.87 (16.069)

Vând apartament 3 camere, decorat, modern, parter, zona Ciresița, preț 20.000 DM. Informații-telefon 092/56.21.83 (16.070)

Vând utilaje tâmplărie, cu toate SDV-urile pentru executat rame, tablouri și chioșc metalic, demontabil, de 9 mp. Telefon 43.21.07

Vând garsonieră, conf.I, str. Siretului, bl.13, sc.B, etaj 4, ap.36. Relații după ora 17 (15.984)

Vând casă în Marpod și dau în chirie spațiu comercial. Telefon 43.55.34 (15.958)

S.C. ANTONESCU & CO vinde engros praf de înghețată cu diverse arome, la cele mai avantajoase prețuri. Relații la telefonul 43.20.54 (15.988)

Vând Mercedes 190 Diesel, vama plătită. Telefon 43.15.19 (16.063)

Vând ARO 240 D, motor Cimpulung, an fabricație 1988, din Germania. Telefon 48.19.71 (16.034)

Vând Trabant Combi, 1987; Lada 1200 S, 1982. Telefon 48.04.90 (16.064)

Vând apartament două camere, cămămidă, zona Terezia, mobilă sufragerie REGENCE. Telefon 41.74.06 (15.911)

Vând, urgent, Renault 10, stare bună, înmatriculat, preț convenabil. Telefon 42.55.57 (15.899)

Vând Dacia 1300 și 1310. Str. Reconstrucției nr. 33, telefon 41.77.21 (15.889)

S.C. TRUTEX SRL Botoșani vinde: cardă dublă cu cap divizor, utilaj lupte lână, mașină tors lână, 160 fuse. Relații-telefon 098/53.19.50, Botoșani, d-na Golinschi (15.888)

Vând cazan baie, aramă, complet, stare foarte bună. Telefon 43.11.93 (15.875)

Vând pui Doberman, negri, excelenți, 7 săptămâni, convenabil. Telefon 43.11.93 (15.875)

Vând mașini de spălat automate, ladă frigorifică, bicicletădamă, cu 3 viteze; aragaz electric. Schuller Cristi, Piața Mică nr. 25 (15.857)

Vând tambal marca ȘUNDA, stare perfectă. Telefon 462, orele 9-12, 15-18, Poiana Sibiului (15.848)

Vând televizor SAMSUNG, sigilat, 260.000 lei. Telefoane: 41.53.32, 43.14.58 (15.846)

Vând tv color FUNAI, receiver, convertor SHARP, noi, calculator HC 91, garanție. Telefon 41.21.73 (15.853)

Vând instalație de îmbuteliat sifon, nouă, darac caier (3 piese). Telefon 41.48.97 (15.852)

Vând Opel Kadett C 1200, 1976, automatic, stare ireproșabilă, neînmatriculabil. Telefon 43.25.87 (16.069)

Vând apartament 3 camere, decorat, modern, parter, zona Ciresița, preț 20.000 DM. Informații-telefon 092/56.21.83 (16.070)

Vând utilaje tâmplărie, cu toate SDV-urile pentru executat rame, tablouri și chioșc metalic, demontabil, de 9 mp. Telefon 43.21.07

Vând garsonieră, conf.I, str. Siretului, bl.13, sc.B, etaj 4, ap.36. Relații după ora 17 (15.984)

Vând casă în Marpod și dau în chirie spațiu comercial. Telefon 43.55.34 (15.958)

S.C. ANTONESCU & CO vinde engros praf de înghețată cu diverse arome, la cele mai avantajoase prețuri. Relații la telefonul 43.20.54 (15.988)

Vând Mercedes 190 Diesel, vama plătită. Telefon 43.15.19 (16.063)

Vând ARO 240 D, motor Cimpulung, an fabricație 1988, din Germania. Telefon 48.19.71 (16.034)

Vând Trabant Combi, 1987; Lada 1200 S, 1982. Telefon 48.04.90 (16.064)

Vând apartament două camere, cămămidă, zona Terezia, mobilă sufragerie REGENCE. Telefon 41.74.06 (15.911)

Vând, urgent, Renault 10, stare bună, înmatriculat, preț convenabil. Telefon 42.55.57 (15.899)

Vând Dacia 1300 și 1310. Str. Reconstrucției nr. 33, telefon 41.77.21 (15.889)

S.C. TRUTEX SRL Botoșani vinde: cardă dublă cu cap divizor, utilaj lupte lână, mașină tors lână, 160 fuse. Relații-telefon 098/53.19.50, Botoșani, d-na Golinschi (15.888)

Vând cazan baie, aramă, complet, stare foarte bună. Telefon 43.11.93 (15.875)

Vând pui Doberman, negri, excelenți, 7 săptămâni, convenabil. Telefon 43.11.93 (15.875)

Vând mașini de spălat automate, ladă frigorifică, bicicletădamă, cu 3 viteze; aragaz electric. Schuller Cristi, Piața Mică nr. 25 (15.857)

Vând tambal marca ȘUNDA, stare perfectă. Telefon 462, orele 9-12, 15-18, Poiana Sibiului (15.848)</

NANU PROD S.R.L.
a deschis
Cafe - bar
în str. Fochiștilor 7
PROGRAM : 10 - 24.

Administrația Piețelor Sibiu
anunță scoaterea la concurs a două posturi de muncitor necalificat - îngrijitori piață.
Informații la sediul din Piața Cibin nr. 1 sau la telefon 41.71.69. - 1519 -

S.C. INDES S.A. Sibiu
str. Ocnei nr. 33
organizează licitație publică în data de 11.08.1993, ora 10.00, la sediul, în scopul vânzării de mijloace fixe disponibile și propuse la casare.
Listele cu mijloace fixe și informații la telefon 092/43.41.00, int. 314 și 275. - 1520 -

S.C. "COCHET" S.A. Sibiu
angajează prin concurs economiști și contabili pentru Serviciul Financiar-Contabilitate.
Relații se pot obține de la Director Fin.-Contabil, telefon 43.66.71 sau 43.17.90, int. 22. - 1522 -

S.C. "SOMETRA" S.A. Copșa Mică
str. Fabricilor nr. 1,
vinde prin licitație publică
în data de 15 septembrie 1993, ora 9, la sediul societății, utilaje de transport persoane.
Informații suplimentare la telefon 092/84.04.77, int. 209, dl. Cișmașu Nicolae. - 1523 -

S.C. "SIMPA" S.A. Sibiu
intenționează să mărească prețurile la specialități de panificație, produse făinoase și derivate.
De asemenea se va majora adaosul comercial la produsele vândute prin magazinele proprii. - 1521 -

Societate Comercială din Sibiu
efectuează transporturi de mărfuri cu camion acoperit de 5 tone.
* Tarife avantajoase și negociabile
* Servicii prompte și operative
* Planificări de comenzi și itinerarii pe o lună în avans
* Posibilități de încheieri de contracte pe termen lung, în condiții financiare avantajoase.
Sunați, zilnic între orele 7-9 și 18-21 la telefon 44.42.01.

S.C. LIBERTA S.R.L.
prin magazinul din Calea Gușteriței nr. 41 vă oferă

LA CELE MAI SCĂZUTE PREȚURI
următoarele mărfuri import Germania (NOI):
* mochetă - diferite sortimente - lățime 4 m.
* linoleum - diferite sortimente - lățime 2 m.
ELECTROCASNICE CU UZURĂ REDUSĂ

* TV color 3 luni garanție și service post garanție
* Frigidere
* Congelatoare
* Mașini de spălat automate

* Prăjitor pentru pâine automat
MOBILIER CU UZURĂ REDUSĂ
* Garnituri hol- canapea + 2 fotolii
* Scaune diferite
* Măsuțe tip bar.

Relații între orele 9-20 la telefon 092/43.80.63.
REȚINEȚI! Prețuri foarte avantajoase. - 1411 -

MIJLOCIM CĂSĂTORII CU CETĂȚENI GERMANI

AGENȚIE MATRIMONIALĂ
Bărbat german, 32 ani, 188 cm, nefumător, dorește o femeie cu gânduri serioase.
Bărbat în Germania, 50 ani, 182 cm, dorește ca serile să și le petreacă în familie.
Bărbat german 42 ani, 178 cm, dorește o soție între 35-40 ani.
Bărbat origine germană, 35 ani, 180 cm, este liber pentru a-și lega inima de o femeie.
Zilnic, orele 10-18 S.C. JOANA S.R.L.
Sâmbătă și duminica Str. Pielarilor nr. 20 conform înțelegerii 2400 Sibiu
telefon 092/ 43.60.03 - 1276 -

Banca Română pentru Dezvoltare S.A. Sibiu

organizează concurs pentru ocuparea postului de **jurisconsult** în ziua de 25 august a.c. ora 10.
Candidații vor îndeplini următoarele condiții:
- Studii superioare juridice;
- Activitate în specialitate 8 ani;
- De preferință bărbat. - 1526 -

SCC IOMCOOP SA Sibiu

produce și livrează la cele mai avantajoase prețuri:
- Batoane ciocolată
- Miere naturală îmbuteliată
- Bomboane vrac și preambalate
- Rahat vrac și preambalat
- Nuga cu cacao
- Concentrate naturale
- Sifoane de 1 și 2 l
- Cap sifon
- O gamă diversă de produse de cofetărie-patiserie. - 1508 -

În atenția consumatorilor casnici de energie electrică

Vă aducem la cunoștință că modul de achitare a facturilor de energie electrică la domiciliul abonatului se face pe baza înștiințării de plată în care este trecută valoarea facturii.
În momentul achitării, cititorul-încasator este obligat să elibereze abonatului factura ce reprezintă consumul de energie electrică.
Pe factură este imprimată ștampila de certificare tip FRE Sibiu. - 1517 -

Firma ROMAGRA S.A.

cumpără ovine adulte
PREȚ AVANTAJOS.
Informații telefon: 092/ 43.67.66 zilnic între orele 8 - 16. - 1505 -

S.C. "INDES" S.A.

cu sediul în Sibiu, str. Ocnei nr. 33,
organizează "LICITAȚIE" pentru executarea unor lucrări de reparație la hidroizolațiile acoperișurilor halelor industriale în data de 12.08.1993, ora 9.00, la sediul societății.
Se licitează o suprafață de 10.000 mp.
Solicitanții vor pregăti oferte în plicuri închise. - 1510 -

CONELT SRL Sibiu

SECTORUL ELECTRO-ENERGETIC EXECUTĂ:
* Instalații de protecție și automatizare pentru cazane echipate cu arzătoare GP26
* Rețele electrice, termice și automatizări la obiective industriale și sociale
* Instalații de avertizare-alarmare incendii.
Telefon 41.67.32. - 1326 -

OFERTĂ SPECIALĂ !

Calculatoare IBM;
Program de evidență TVA și calcul deviz

ACTUAL Management System S.R.L.
Sibiu, str. Gh. Lazăr nr.11, tel./fax:43.35.68 - 1402 -

PRAXIS COMPUTER S.R.L.

PRAXIS COMPUTER formată din specialiști cu experiență de peste 10 ani în domeniul calculatoarelor, vă oferă:
PRAXIS CONSULTANȚĂ INTERMEDIERIE INSTALARE
PRAXIS SERVICE GARANȚIE ȘI POSTGARANȚIE
PRAXIS pentru: computere copiatoare fax-uri
PRAXIS asigurând și materialele consumabile necesare.
PRAXIS COMPUTER vinde din stoc la prețuri convenabile
PRAXIS hîrtie originală MITA pentru copiatoare.
PRAXIS COMPUTER instalează alarme, sisteme de alarme și supraveghere.
PRAXIS COMPUTER este distribuitor al programelor CIEL
PRAXIS asigurând instalarea, instruirea și
PRAXIS reactualizarea la schimbările de legislație.
PRAXIS COMPUTER - Telefon 44.78.89, fax 44.78.89
- 661 -